
Milí rodiče, 

ve škole působí školní poradenské pracoviště (ŠPP), které tvoří 

výchovný poradce, metodik prevence a nově i školní psycholog. Tito 

pracovníci společně zajišťují pedagogicko-psychologické poradenství 

přímo ve škole. 

Pozice školního psychologa je ve škole nová a byla vytvořena, aby dětem usnadnila cestu 

školním životem a také přiblížila psychologické služby učitelům, žákům a jejich rodičům. 

Žáci se mohou obracet na školního psychologa, když mají obtíže s učením, nemají ve škole 

výsledky, které by odpovídaly jejich snaze, neví, jak se učit, mají potíže se soustředěním, s 

chováním, necítí se ve třídě dobře, neví si rady s nějakou životní situací, mají problémy se 

spolužáky, s některým z učitelů, trápí je tréma, strach ze zkoušení, prožili nějaký 

traumatizující zážitek. 

Školní psycholog je k dispozici i rodičům – poskytuje jim konzultace v oblasti vhodných 

výchovných postupů, poskytuje poradenství a konzultační činnost při řešení školních i 

kázeňských obtíží (výuka, příprava, úzkost dítěte).  Rodiče se mohou obrátit na psychologa i 

v případě rodinných obtíží. Psycholog také pomůže při rozhodování o případném odkladu 

školní docházky či volbě povolání. 

Školní psycholog úzce spolupracuje s pedagogy, pomáhá jim zlepšit atmosféru ve třídě, 

spolupracuje s nimi při tvorbě třídnických hodin, pomáhá řešit výukové a výchovné problémy 

jednotlivých žáků, podílí se na vyhledávání nadaných žáků, poskytuje učitelům metodické 

vedení, pomáhá jim při práci s dětmi cizinců, spolupracuje na prevenci negativních jevů, jako 

např. šikana, záškoláctví, závislosti, rasismus aj., případně pomáhá řešit již vzniklé 

patologické jevy. 

Ke školnímu psychologovi se děti dostávají na doporučení učitele, na žádost rodičů i na 

základě vlastního přání. Pracuje se třídou jako kolektivem i s jednotlivými dětmi. 

K individuální systematické práci s dítětem je nutný písemný souhlas rodičů či zákonných 

zástupců. Školní psycholog je nezávislý pracovník školy a je vázán mlčenlivostí. 

Spolupráce se školním psychologem nenahrazuje pedagogicko-psychologické vyšetření, to 

je předmětem služeb poskytovaných pedagogicko-psychologickou poradnou, umožňuje 

zpřesnit pedagogickou diagnostiku, navrhnout podpůrná opatření v kompetenci školy a 

doporučit další vhodný postup (např. právě komplexní vyšetření v pedagogicko-

psychologické poradně nebo centru). 

Pro vás rodiče budou každý měsíc připravena společná setkání, na nichž můžeme 

diskutovat témata, která jsou pro vás důležitá. Pokud vás něco začne znepokojovat, prosím, 

přijďte raději hned (rychlá domluva je přes telefon i mail, termín najdeme brzy). Čím dříve se 

daný problém začne řešit, tím menší budou jeho následky.  

Ráda Vám pomohu, informace z rozhovorů a z šetření jsou důvěrné a nebudou bez vašeho 

souhlasu poskytovány dalším osobám. 
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